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	Circ. N.
	271
	
	Pasiano di Pordenone 24 agosto 2017


ALLE FAMIGLIE DEGLI ALUNNI

AL PERSONALE IN SERVIZIO

OGGETTO: Adempimenti per l’assolvimento dell’obbligo vaccinale.
Il Miur ha emanato la circolare n. 1622 del 16 agosto 2017, che fornisce alle scuole indicazioni in merito all’obbligo delle vaccinazioni per i minori da 0 a 16, compresi i minori stranieri non accompagnati, introdotto dalla legge n. 119/2017 (legge di conversione del decreto-legge 7 giugno 2017, n. 73).

GENITORI

La Circolare, nel riassumere gli obblighi previsti dalla legge, prevede, per l’anno scolastico 2017/18, in via transitoria, che la scuola:

· richieda ai genitori la documentazione attestante le vaccinazioni, l’esonero, il differimento o la richiesta di vaccinazione. La certificazione attestante le vaccinazioni dovrà essere presentata alle scuole:
· entro il 10 settembre 2017 per le bambine e i bambini della scuola dell’infanzia e delle sezioni primavera (comprese le scuole private non paritarie)

· entro il 31 ottobre 2017 per tutti gli altri gradi di istruzione.

· È possibile, entro le scadenze indicate, presentare una dichiarazione sostitutiva della predetta documentazione (si veda modulo reperibile sul sito dell’Istituto) che, in tal caso, va poi presentata entro il 10 marzo 2018.

-
segnali
alla ASL territorialmente competente entro 10 giorni dai termini indicati il mancato adempimento.

L’adempimento degli obblighi di vaccinazione costituisce requisito di accesso per l’iscrizione ai servizi per l’infanzia e alle scuole dell’infanzia, comprese le scuole private non paritarie. Per gli altri gradi di istruzione (primaria e secondaria), invece, il predetto adempimento non costituisce requisito d’accesso o agli esami.

Considerati i tempi brevi e l’imminenza dell’ avvio dell’anno scolastico, si invitano i genitori o i tutori o affidatari degli alunni di scuola dell’infanzia a presentare entro il 10 settembre alla segreteria della scuola o tramite e-mail, allegando copia di documento di identità) la documentazione (copia del libretto vaccinale o autocertificazione da regolarizzare entro il 10 marzo), al fine di garantire ai propri figli il diritto alla frequenza e non incorrere nelle previste sanzioni pecuniarie (da 100 a 500 euro).

OMISSIONI O DIFFERIMENTI (Minori non vaccinabili per motivi di salute o malattia contratta naturalmente)

Le vaccinazioni obbligatorie possono essere omesse o differite ove sussista un accertato pericolo per la salute dell’individuo, in relazione a specifiche condizioni cliniche documentate che controindichino, in maniera permanente o temporanea, l’effettuazione di una specifica vaccinazione o di più vaccinazioni. Tali specifiche condizioni cliniche devono essere attestate dal Medico di Medicina Generale o dal Pediatra di Libera Scelta. Anche i casi di immunizzazione (aver contratto naturalmente la malattia) vanno attestati dal Medico o pediatra.

Tutte le famiglie dovranno, pertanto, inviare una e-mail composta da:

· Dichiarazione compilata in ogni sua parte;
o
· certificazioni comprovanti per le vaccinazioni già eseguite e/o la formale richiesta di vaccinazione all’ASL per quelle mancanti;
· attestazione del medico di medicina generale o del pediatra di differimento o omissione
· copia del documento di identità del dichiarante;
all’indirizzo pnic814002@istruzione.it entro e non oltre il 10 settembre 2017 riportando come oggetto: “PREVENZIONE VACCINALE PER L’ALUNNO (nome e cognome) DELLA CLASSE (classe) DELLA SCUOLA (plesso frequentato)”.

In alternativa alla posta elettronica, le documentazioni compilate e le certificazioni comprovanti possono essere consegnate presso la segreteria didattica, via Coletti, 35.
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PERSONALE

L'art. 3, co. 3-bis, del decreto-legge dispone che, entro il 16 novembre 2017, gli operatori scolastici presentino alle Istituzioni scolastiche presso le quali prestano servizio una dichiarazione sostitutiva resa ai sensi del d.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445, comprovante la propria situazione vaccinale, utilizzando il modello reperibile sul sito dell’Istituto..

	IL DIRIGENTE SCOLASTICO

	f.to  dott.
	Maurizio Malachin)

	firma autografa sostituita a mezzo stampa,

	
	ex art. 3, co 2,D.Lgs 39/93)
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