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ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIANO 

33087  PASIANO DI PORDENONE – Via Coletti n. 35

Telefono e telefax 0434.625028 – Codice fiscale 80009060932


CIRCOLARE N. 48          

    

            Pasiano di Pordenone, 16 ottobre 2014
Ai genitori degli alunni 
Scuola Secondaria “Celso Costantini”

PASIANO DI PORDENONE

OGGETTO: Libri di testo ricevuti in comodato d’uso: riscatto e/o restituzione.

Nell’anno scolastico 2014/2015 alcuni libri di testo sono stati acquistati da questo Istituto Comprensivo con il finanziamento regionale e sono stati concessi in comodato d’uso agli alunni.

La normativa regionale prevede che coloro che hanno ricevuto i libri in comodato possano optare per una delle seguenti scelte:
1. Acquisto dei libri ricevuti in prestito, dietro versamento a riscatto di 1/3 (33%) del prezzo di copertina. In questo caso gli stessi diventeranno proprietà dell’alunno/a, permettendogli di utilizzarli al meglio.
2. Restituzione dei testi ricevuti in prestito a conclusione dell’utilizzo previsto dai programmi, o al termine dell’anno scolastico in caso di trasferimento ad altra Istituzione scolastica, assumendo l’obbligo del versamento di una penale pari al 100% del prezzo di copertina qualora, a suo insindacabile giudizio, il materiale risulti danneggiato.

Chi intende restituire i testi deve provvedere a cancellare eventuali sottolineature o esercizi svolti. Testi scritti, rovinati o incompleti perché mancanti di fascicoli o CD,  non possono essere ritirati e dovrà essere versata la penale pari al 100%. 
A conclusione dell’anno scolastico, si invitano pertanto i genitori ad effettuare un attento controllo  dei testi che vengono restituiti.

Si allega alla presente, lo stampato contenente la dichiarazione di adesione oppure di rinuncia all’acquisto, che dovrà essere comunque restituito, compilato, entro il  25 ottobre 2014 .

Nel caso di acquisto,  i genitori  interessati dovranno versare l’importo corrispondente sul c/c postale n. 10161594 intestato a Istituto Comprensivo di Pasiano- Servizio cassa - avendo cura di indicare la causale, e consegnando l’attestazione di avvenuto pagamento agli uffici amministrativi dell’Istituto Comprensivo entro il 31 ottobre 2014.
Non potranno essere concessi libri in comodato per l’anno scolastico 2015/2016 a coloro che non risultano in regola con la restituzione o i riscatti.

Nel caso di restituzione, i testi dovranno essere consegnati dai genitori o dagli alunni nel mese di giugno secondo le indicazioni che seguiranno.

Agli alunni delle classi prime e seconde si ricorda che i testi triennali (TECNOLOGIA, ARTE, MUSICA e SCIENZE),  devono essere restituiti solo alla fine della terza media.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
        Dott. Maurizio Malachin
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